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ΔΩΣΤΕ ΤΑ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ ΤΩΡΑ! 
 

        Η κατάσταση που επικρατεί στους βρεφονηπιακούς σταθμούς στην Τρίπολη  που 
διαχειρίζονται από την Δημοτική Επιχείρηση Κ.Ε.Υ.Δ.Η.Τ. δεν αποτελεί κεραυνό εν΄αιθρία. 
Είναι το αποτέλεσμα της πολιτικής που φορτώνει  περαιτέρω βάρη στις πλάτες των γονιών 
και των εργαζομένων. Αν αυτό προωθήθηκε ιδιαίτερα με την εφαρμογή της Α΄ Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης (Καποδίστρίας Ι) που μεταφέρθηκαν χωρίς πόρους αρμοδιότητες του 
κράτους στους Δήμους , δεν είναι δύσκολο να φανταστεί κανείς τι θα γίνει με την εφαρμογή 
του Καλλικράτη. Συγχωνεύσεις και κλεισίματα υπηρεσιών – απολύσεις. Αυτά εξάλλου 
προβλέπονται και στο μνημόνιο που υπέγραψε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με την Τρόικα. 
       Δεκάδες εργαζόμενοι που εργάζονται στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς 
(«Καραμελόσπιτο» πρωί – απόγευμα, Σχίζα, Θάνα, Μηλιά και ΚΔΑΠ Θάνα), 11 
ολόκληρους μήνες μένουν απλήρωτοι. 
      Είναι βαριές οι ευθύνες σε όλες τις κυβερνήσεις (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ) που υλοποίησαν όλα 
αυτά τα χρόνια αυτή την πολιτική, στα αυτοδιοικητικά τους στηρίγματα στην ΚΕΔΚΕ που 
με ένα στόμα και μια φωνή μαζί με την παράταξη του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ ζητωκραύγαζαν για 
αυτές τις εξελίξεις. Αποτέλεσμα σήμερα δεκάδες παιδιά και δω στη Τρίπολη να μένουν 
εκτός διότι οι γονείς τους ανήκουν στις «εύπορες» ομάδες (άνεργες μητέρες, μετανάστες, 
Δημόσιοι υπάλληλοι, εργαζόμενοι στους ΟΤΑ (τι ειρωνεία!), άνδρες που έχουν την 
επιμέλεια των παιδιών ή είναι χήροι) σύμφωνα με τα κριτήρια της Εργατικής Εστίας που 
επιβλέπει τη λειτουργία τους. Όλοι αυτοί πετάχθηκαν έξω και αναγκάζονται να στραφούν 
σε ιδιωτικούς που τα τροφεία τους εδώ στην Τρίπολη φθάνουν έως και κοντά στα 300 ευρώ 
για ένα παιδί. 
     Το ότι μένουν 11 ολόκληρους μήνες απλήρωτοι οι εργαζόμενοι στους εν λόγω 
βρεφονηπιακούς σταθμούς δεν χωρά καμία δικαιολογία για κανέναν, το Δήμο, την 
Κυβέρνηση, τους πάντες. Είναι ενδεικτικό που πάει το πράγμα αν δεν ξεσηκωθεί ο λαός και 
τους χαλάσει τα σχέδια. 
     Η γραμματεία Αρκαδίας του Π.Α.ΜΕ καλεί τους γονείς, τους εργαζόμενους στους  
βρεφονηπιακούς σταθμούς να βγάλουν συμπεράσματα, πόσο μάλλον που εδώ και δυο 
χρόνια με διάφορες ενέργειες, παραστάσεις διαμαρτυρίας και  με άλλες κινητοποιήσεις οι 
δυνάμεις του Π.ΑΜΕ είχαν εντοπίσει το πρόβλημα και είχαν προειδοποιήσει που 
οδηγούνται τα πράγματα. 
    Καλούμε το Δήμο και την κυβέρνηση να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να κάνουν τις 
απαραίτητες ενέργειες για να πληρωθούν τώρα τα δεδουλευμένα τους οι εργαζόμενοι. 
Καλούμε τους εργαζόμενους, τους γονείς που έχοντας αποκομίσει επαρκή εμπειρία να 
καταδικάσουν τα κόμματα του ευρωμονόδρομου και τα αυτοδιοικητικά τους στηρίγματα και 
να συστρατευτούν με το Π.Α.ΜΕ. Στις επερχόμενες τοπικές και περιφερειακές εκλογές να 
στηρίξουν τους συνδυασμούς που συμμετέχει το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, τους 
συνδυασμούς της Λαϊκής Αγωνιστικής Συσπείρωσης. 


